

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Építők ünnepe Szegeden

Nagygyűlés, kitüntetések

Nem hiányzott a tréfás vetélkedő, a horgászverseny, térzene, játék és multság sem a szegedi építőknapi ünnepeken. Már korán reggel, 6 órakor kinyitották a DÉLEP Szőregi-úti sporttelepének kapuit, ahol a júniást tartották. A megye legnagyobb építőipari vállalatának, a DÉLEP-nek az ünnepségére eljöttek a szocialista országok testvérvallatainak képviselői, így együtt ünnepeltek a szegedi építőkkel a bolgár, a cseh-szlovák, a jugoszláv, a lengyel és az NDK küldöttei. Az ünnepi nagygyűlés 10 órakor kezdődött. Az elnökségben többek között helyet foglalt a megyei pártbizottság képviselőjében Horváth Gyula munkatárs, a szegedi pártbizottságot pedig dr. Csonka István osztályvezető képviselte, ott volt Gulyás Antal, a megyei tanács, dr. Tóth László a városi tanács osztályvezetője. Részt vettek az ünnepi beszédet Martonosi Imre, a DÉLEP pártbizottságának titkára mondott.

Először megemlékezett az építőmunkások századeleji forradalmi harcáról, az építők ünnepének hagyományairól, majd arról, hogy az elmúlt tervidőszakban milyen eredményeket ért el a vállalat. Így 38 százalékkal növekedett a termelés, a lakásépítési tervet túlteljesítették, számos új műszaki, szervezési eljárást vezettek be a hatékonyság növelésére. Több szocialista brigád, munkaskollektíva a munkaverseny keretében olyan eredményeket ért el, amelyekre a vállalatot irányító szervek is felfigyeltek. Az eredményes munka elismeréséül a DÉLEP a közeljövőben átvehette az MSZMP Központi Bizottságának Kongresszusi zászlaját, valamint a Minisztertanács és a SZOT elnökségének Vörös zászlaját.

Az ünnepség szónoka vázolta a VI. ötéves terv legfontosabb feladatait, a házigyár rekonstrukcióját, a panelok szélesebb körű felhasználását. Jelentősen fejlesztik a vállalat piackutatási tevékenységét. A külkereskedelmi partnerekkel együttműködve külföldi munkalehetőségekről is tárgyalnak. A tavaly megalakult MEDINVEST fővállalkozási betéti társulás keretében pedig a jövőben jelentősebb egészségügyi beruházásokat, építkezéseket folytathatnak külföldön. Az eredményesség érdekében azonban továbbra is nagy szükség lesz arra, hogy alkalmazkodjanak a megváltozott gazdasági körülményekhez, betartsák az építési határidőket, javítsák a munka minőségét.

Ezt követően Sipos Mihály, a DÉLEP vezérigazgatója kitüntetésekkel adta át a munkában élenjáróknak, amelyeket az építésügyi és városfejlesztési miniszter, valamint az Építő-, Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete elnöksége adományozott.

A kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben elért átlagon felüli teljesítményéért a Szakma Kiváló Brigádjá kitüntetésben részesült a Szántó Kovács János nehezépgépező szocia-



Az ünnepség elnöksége



Gyenes Kálmán felvételei

Az építők napján részt vevők egy csoportja

lista brigád: Szabó Ferenc brigádvezető és Magyar Sándor, Zsótér Gyula, Bózó Lajos, Biró Antal, Földi Imre, Kókai József, Dobó Imre, Kiss József brigádtag. A Minisztertanács által alapított Kiváló Munkáért kitüntetést kapta: Vince János autódarú, Kónya Tibor lakatos, Kun János kövező, Sass Lukács lakatos, Gera Imre hidegburkoló, Horváth Gyula kőműves, Terhes Mihály panelszerelő, Kósa István kubikos, Vetrő József ács, Krisztin Géza festő, ifj. Terhes Pál betonozó, dr. Horváth Géza főosztályvezető, Kőkéndi László főenergetikus, Földi Lászlóné szállítási előadó, Türkössy Attila irodavezető, Vass Károlyné osztályvezető, R. Nagy Ferenc művezető, Rozsnyai Ferenc rendész, Sándor János főgépész, Rappai András üzemvezető, Szeckó László technológus, Takács Ferenc, a Szeged megyei városi tanács osztályvezető-helyettese.

A Kiváló Újító kitüntetés arany fokozatában részesült Zámori Ferenc technikus, Sirkó Mihály technológus, ezüst fokozatot kapott Kocsis László üzemvezető, Movik Ferenc főüzemvezető, Petrás Pál főüzemvezető.

Az MHSZ Kiváló Munkáért kitüntetés arany fokozatát kapta Sipos Mihály vezérigazgató.

A kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben elért átlagon felüli teljesítményéért megkapta a kongresszusi plakettjét és a vállalat kiváló brigádjá kitüntetést 10, a kiváló brigád elismerést pedig három brigád. A DÉLEP 88 dolgozója kiváló dolgozó kitüntetésben részesült. Az ünnepség alkalmából vehették át a 30 éves törzsgárdajutalmat, valamint az arany pecsétgyűrűt azok, akik megszakítás nélkül 30, illetve 25 éve dolgoznak az építővállalatnál. A DÉLEP 3 ezer dolgozója közel 3 millió forint pénzjutalomban részesült.

Az építők napi ünnepség, amelyen közel 6 ezren vettek részt, vasárnap este tábornozással, szalonnasütéssel fejeződött be.

H. M.

Parlamenti delegáció

Apró Antalnak, az országgyűlés elnökének vezetésével hétfőn első ízben utazott magyar parlamenti küldöttség hivatalos látogatásra a Német Szövetségi Köztársaságba.

A küldöttséget Péter János, az országgyűlés alelnöke búcsúztatta a Ferihegyi repülőtérre. Jelen volt Norman Dencker, a Német Szövetségi Köztársaság budapesti nagykövete.

A parlamenti küldöttség hétfőn megérkezett a Német Szövetségi Köztársaságba. A delegáció ellátogat több nyugatnémet tartományi parlamentbe, majd megbeszéléseket folytat a szövetségi parlament (Bundestag) elnökével és a külügyi bizottság tagjai-

Marjai József Moszkvába utazott

Marjai József, a Minisztertanács elnökhelyettese a „Szövetség” az Orenburgtól a Szovjetunió nyugati határáig terjedő gázvezeték építésével foglalkozó kormányközi együttműködési bizottság ülésére hétfőn Moszkvába utazott. (MTI)

A Portugál KP küldöttségének látogatása

Az MSZMP Központi Bizottságának meghívására június 8-14. között látogatást tett hazánkban a Portugál Kommunista Párt küldöttsége Artur José Vidal Pintónak, a Központi Bizottság tagjának vezetésével. A PKP képviselőivel a szakszervezeti mozgalom kérdéseit tanulmányozták, Baranyai Tibor, az MSZMP KB osztályvezetője folytatott megbeszéléseket. A delegáció tagjai találkoztak Sikula Györggyel, az MSZMP Hajdú-Bihar megyei bizottságának első titkárával, Herczeg Károllyal, a Vas-, Fém- és Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezetének főtitkárával a Központi Bizottság tagjaival, valamint Gal Lászlóval, a SZOT főtitkárhelyettesével. A portugál vendégeket fogadta Gyenes András, az MSZMP Központi Bizottságának titkára. (MTI)

Országgyűlési bizottságok megbeszélései

1980. évi költségvetésének végrehajtásáról számolt be az Építésügyi és Városfejlesztési, valamint a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium hétfőn az országgyűlés építési és közlekedési bizottságának ülésén. Sas Kálmánnak, a bizottság elnökének a megnyitása után a képviselőknek írásban megküldött jelentéshez Kádár József, az EVM- és Kézlér Róbert KPM-miniszterhelyettes fűzött szöveges kiegészítést. Ok válaszoltak a képviselők kérdéseire is. A jelentéseket és a részletkérdéseket is elemző vitába bekapcsolódott Villányi Miklós pénzügyminiszterhelyettes is.

Az építésügyi munkáját illetően a tanácskozáson lezögezték: 1980-ban a tárca összességében teljesítette feladatait. A megelőző évinél 5,8 milliárd forinttal több, együttesen 156 milliárd forint értékű építési-szerelési munkát végzett el az országban, s ezzel hozzájárult a népgazdasági egyensúlyi helyzetének javításához.

Az elmúlt esztendőben Magyarországon a tervezett 82 ezer helyett 89 ezer új lakás épült, s ezek közül 59 ezer családi otthon magán-erőből hoztak tető alá. Az állami építőipar az előirányzatnál 3000-rel több lakást adott át.

A közlekedés és a hírközlés tavalyi teljesítményei, mint az illetékes miniszterhelyettes rámutatott, elsőrendűen azzal jellemezhetők, hogy elsőbbséget biztosítottak országsszerte a tömegközlekedés fejlesztésének, bővítették a különféle szolgáltatások hálózatát. A munka-

erő-gazdálkodás tavaly még nem javul a kívánt mértékben.

Az Igazságügyi Minisztérium, a Legfőbb Ügyészség, a Legfelsőbb Bíróság és a tanácsok múlt évi költségvetésének, továbbá a tanácsok 1976-1980. évi pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló jelentést tízte hétfőn tartott ülésének napirendjére az országgyűlés jogi, igazgatási és igazságügyi bizottsága. A Gajdócsi István elnökletével tartott tanácskozáson mindhárom igazságügyi ágazatra” érvényes megállapítás-ként hangzott el, hogy az elmúlt évben a rendelkezésre álló költségvetési keretek — az ésszerű takarékosági elvek érvényesítésével — kellő fedezetül szolgáltak az alapfeladatok ellátásához.

A képviselőket Bonifert Ádám igazságügyminiszterhelyettes, a többi között arról tájékoztatta, hogy tavaly több mint 104 ezer első-, illetve másodfokú büntető ügy érkezett a bíróságokhoz, amelyek — a Btk. újszerű jogi megoldásából adódó lehetőségek talaján — mind eredményesebben törekedtek a differenciált büntetés kiszabására. A tanácskozáson el-

hangzott, hogy megkezdődtek az előkészületei az új ügyvédi törvény megalkotásának.

Szijártó Károly legfőbb ügyész kiemelte: az ügyészi szervek feladatainak közép-pontjában továbbra is az államélet erősítésének sokoldalú támogatása, a szocialista demokrácia érvényesülésének elősegítése, a szocialista törvényesség biztosítása áll. Hangsúlyozta, hogy hazánkban biztosított a törvényes rend, a jogbiztonság, vagyis a szocialista törvényesség szilárdsága, ugyanakkor még igen sok teendő van a jogszabálysértő cselekmények megelőzésére, a gazdálkodás eredményességének előmozdítására.

Dr. Antalffy György (Csongrád megye) a vitában felhívta a figyelmet arra, hogy a devizagazdálkodás körében elkövetett jogsértések megítélésére és büncselekményi elhatárolására jó részt csupán az értékhatárok szolgáltatnak alapul. Javasolta a törvényi keretszabálynak a magatartások társadalomra veszélyességét figyelembevevő konkrétabb meghatározását, s ezzel az állampolgárok értéktelenségének hatékonyabb formálását. (MTI)

A fogyasztási szövetkezetek tevékenységéről

A fogyasztási szövetkezetek és vállalataik az elmúlt öt évben jelentős feladatokat oldottak meg az ország élelmiszer-termelésében; az Afész-ek által felvásárolt mezőgazdasági termékek értéke tavaly több mint 11 milliárd forint volt, ez 87 százalékkal haladta meg az 1975. évit — mondotta Kovács Sándor, a SZÖVOSZ elnökhelyettese hétfőn, a Fogyasztási Szövetkezetek Országos Tanácsa ülésén. Amint az elnökhelyettes kiemelte: az elmúlt tervidőszakban bővült az Afész-ek élelmiszeripari termelése, a felvásárolt termékekből tavaly 6 milliárd forint értékű élelmiszeripari cikket — húst, húskészítményt, konzervet, kenyeret, péksüteményt — készítettek, ami kétszerese az 1975. évinek.

A beszámoló után több hozzászóló rámutatott a szövetkezeti szervek mezőgaz-

dasági exportjának fontosságára.

Többen foglalkoztak a szövetkezeti szervek élelmiszer-gazdasági tevékenységének anyagi és műszaki fejlesztésével. Hangsúlyozták: az új beruházások, rekonstrukciók jól segítették a feladatok megoldását.

Az országos tanács ülésén megállapították, hogy továbbra is fenn kell tartani a kistermelők anyagi érdekelttségét, s meg kell szüntetni azokat a kedvezőtlen jelenségeket, amelyek a kistermelés integrációját, fejlesztését hátráltatják. Fontos feladat a kistermelés további szakosodása és technikai-műszaki fejlesztése is.

Az ülésen részt vett Ván- csa Jenő mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter, valamint Török István külkereskedelmi minisztériumi államtitkár. (MTI)